

我县 300 户困难老人家庭适老化改造已全部完成-

目前,县失能(失智)人员集中供养中心改造工程即将完工, 将在 12 月实现人员入住;在智慧养老中心内新建设的养老院 也在加快推讲的步伐,新建设的2个标准化居家养老服务中心 和 1 个街道日间照料中心也已经全部完工;数字化养老院项目 已经验收完成,10 家养老机构和 10 户困难老人家庭已经接入 监控网络 实现动态实时监控,为全县60周发以上老年人开展 的"助餐、助洁、助医、助购、助浴、助急"的居家上门服务半径已 经覆盖全县,年服务人次达到 3 万人;今年新培训的 180 名养 老护理员全部取得护理员资格,进一步充实了我县养老护理的 人员队伍。

本报讯 85 岁高龄的张爷爷 是我县一名独居低保老年人,经过 居家适老化改造,他原本杂乱的小屋变得整洁,安全。 卫生间进行防滑处理,安装马

卫生间进行防滑处理、安装分 桶扶手,高差扶手,配置还染椅,厨 房配置安装投整器。卧室安装小校 灯,坐便椅等,方便夜间如厕。老年 人竖起大姆指,连连夸好好好,感 谢赏和政府的关心。 我县此次居家适老化改造对 象为辖区 60 周岁以上困难老年人

家庭 (分散供养特困人员、城 家庭(分散供养特因人员、城 少低保对象,建档立卡纸收入 人员)中的高龄、失能、重度残 疾老年人家庭。同时,为援鄂 的医务人员,养老护理队员、 公安干警等参与疫情防控工 作需要赡养的老年人家庭也 进行居家适老化改造。 目前,我县300户困难老 人家庭适老化改造公全那完成, 据了解,适老化改造公个惠民项后 充分考虑老年人生理、心理、行为



件,降低老人在家中发生意外的风 险,真正做到让老人安享晚年。 另外,为不断适应老龄化形势

养老服务设施,进一步丰富了养老



淮河镇沿河村在分利 用下雪封地前的有效时 间,加快推进秸秆还田离 田作业和综合利用 促进 耕地质量提升,有效促进秸秆禁烧,为高标准春耕

融媒体记者 李紹摄

本报讯 秋冬之交的第一山古意盎然, 光影里的历史文化街区,灯火璀璨、人声鼎 沸,宾朋汇聚、人流如织。市民游客大快朵

颐、流生忘返。 旧时老块巷略野云集、烟火氤氲的珍景、 重现在市民眼前。和乐美满,井然有序的背后, 是这些人的想题付出。 每天上午 10 点半, 肝场感出所的民警们 都会在黄翔街大门口集合,安排好当天的执勤 任务,确定执勤地息。民警王守禧告诉己者,为 了本次活动,即城进归将人员分为项组,轮 班值广河内事务和城界的人员统通号流

除了民警,在活动主舞台边也有一群可爱——巡特警大队队员。虽然舞台表演火 热,但是他们目光紧盯着台下的观众,始终坚

守在自己的对位上。 在路面地数的交警最近也感觉"压力山大",因为活动蜂拥而来的市民常常把路面堵 得水泄下通。这群荧光色的小爆蜂"不断地变 按在押器的学私中。向前、向右、暂停等候、快 速通过、三言两语,几个手势,却能很快地统通

。 救护车.消防车也守候在旁.消防大队副 中以长陈鑫告诉记者,这个活动,范围广时间长、人流量大、刚接到队勤通知时,消防大队就专门抽调了一辆消防车和三名消防员负责此

次活动的语寸。 担当与责任决定了他们的牺牲与奉献,他 作开级无悔地承担了重任,正是这些最美的身 影为我们的生活、安全默默奉献,才有我们烟 火氤氲、幸福日子 融媒体记者 何伟舟

盱眙县民生价格公示表

采价日期: 2020年11月23日

汇总单位:盱眙县发展和改革委员会

| 品 名 | | 单价 | (2011) | | | 秋贝川 |
|-------|---------------|---------|------------|--------|-------------|-------|
| | | | 大润发 | 万润发 | 华润苏果 | 山城市场 |
| 粮油副食品 | 10KG 装苏北大米 | 元/袋 | 无 | 46.90 | 49.90 | |
| | 10KG 装东北大米 | 元/袋 | 无 | 83.00 | 42.88 | |
| | 鲁花 5S 压榨花生油 | 元/5 升 | 158.00 | 158.00 | 159.90 | |
| | 金龙鱼大豆油 | 元/5 升 | 42.90 | 42.90 | 51.80 | |
| | 金龙鱼调和油 | 元/5 升 | 59.90 | 59.80 | 69.90 | |
| | 准牌 250G 包装精制盐 | 元/袋 | 无 | 无 | 无 | 2.00 |
| | 绵白糖 | 元/500克 | 6.00 | 3.28 | 无 | 3.80 |
| | 豆腐 | 元/500克 | 无 | 1.98 | 2.50 | 2.00 |
| 肉禽蛋 | 鲜猪后腿肉 | 元/500克 | 22.90 | 20.80 | 23.80 | 21.00 |
| | 熟牛后腿肉 | 元/500克 | 无 | 48.80 | 无 | 42.00 |
| | 鲜羊肉 | 元/500克 | 无 | 无 | 无 | 40.00 |
| | 白条鸡 | 元/500克 | 6.74 | 6.98 | 无 | 8.00 |
| | 普通鸡蛋 | 元/500克 | 3.98 | 4.08 | 3.48 | 4.40 |
| | 草鸡蛋 | 元/个 | 4.5 元/500g | 无 | 4.68 元/500g | 0.60 |
| | 带鱼(冻 100 克/条) | 元/500 克 | 无 | 10.90 | 无 | 17.00 |
| 鱼 | 鲫鱼(250克/条) | 元/500 克 | 13.90 | 8.90 | 无 | 7.00 |
| - | 血鲢(1000克/条) | 元/500 克 | 无 | 无 | 无 | 5.50 |
| | 草鱼(1000 克/条) | 元/500 克 | 8.70 | 无 | 无 | 6.00 |
| | 鲤鱼(500克/条) | 元/500克 | 无 | 无 | 无 | 3.00 |
| 蔬菜 | 芹菜 | 元/500克 | 2.58 | 1.98 | 2.00 | 2.50 |
| | 大白菜 | 元/500克 | 0.48 | 0.88 | 0.88 | 1.00 |
| | 青菜 | 元/500克 | 0.98 | 1.68 | 1.58 | 1.80 |
| | 黄瓜 | 元/500克 | 2.98 | 2.98 | 2.68 | 2.30 |
| | 白萝卜 | 元/500克 | 0.98 | 1.48 | 0.88 | 1.50 |
| | 茄子 | 元/500克 | 2.58 | 2.98 | 2.58 | 3.00 |
| | 西红柿 | 元/500克 | 2.98 | 3.28 | 3.99 | 3.50 |
| | 土豆 | 元/500 克 | 3.40 | 1.78 | 1.99 | 2.50 |
| | 青椒 | 元/500克 | 3.98 | 2.28 | 2.98 | 3.50 |
| | 韭菜 | 元/500 克 | 无 | 3.58 | 无 | 3.00 |

说明:1、本表价格信息为相应超市成集貿市场采价当日上午零售价格。
2.本表公告的主副资品价格均局移动调节范畴。又及股价格水平、仅供参考、不作为法定或政策性的定价依据、3.各超市及基市部分基层价格由了工格,等级、或种程度专用表、可能有效大差异。

民生速递

我县 141 名"疫情防控"优秀志愿者受表彰

本报讯 日前,县文明办、县关 工委、县爱心公益协会对"疫情防 控"期间,我县涌现出的141名优秀 志愿者进行了表彰。

记者在活动现场看到, 县疫情防控志愿者们济济一堂, 共同观看了我县疫情防控期间志愿者援助工

」我具投情的短期间思想者按则上 作的视频。则则了一个小温暖人心 的场面。随后,部分设情的控优秀志 愿者分批处上台接受了衷彰。 野龄温慢华人,中国第一艘航 母女能手徐玲告诉记者一一方有难, 八方支援。作为一名军人,哪里有险 阻,就应该冲到哪里,不管是疫情还

是汛情,都将永保军人的本色,听党 指挥、冲锋在前。 记者了解到,第二中学的一名

·学生孙晨瑞的父母在疫情期间 一直都身处一线,爸爸是公安人员, 几乎每天夜里都在交通卡口值勤。 而妈妈更是在抗疫一线奔波采访, 报道疫情和无数感人事迹的记者。

父母的形象对自己来说一种榜样。 主办方希望通过本次活动的开 展.激励更多的人能参加志愿行动, 为构建美好时间。 己应有的贡献。 **融媒体记者 郭依雪** 为构建美好盱眙、幸福盱眙,作出自

县人大代表走访慰问残疾人家庭

本报讯 最是情深岁寒时,群众冷暖常挂心。近日,穆店镇几名县人大代表自发组织起来,带着慰问品,对部分残疾人家庭进行走访慰问。 在穆店镇贫困户倪孝梅的家

中, 县人大代表们送来水果和生活 用品,并与她亲切交流,仔细询问她 的生活和身体状况,详细了解他们 生活中遇到的困难,并鼓励她要树 立信心、勇敢面对生活,同暂时的困

难作斗争。 县人大代表彭锦志告诉记者, 接下来将想方设法地帮助她解决-些实际性的困难,同时也会发挥-名人大代表的职能,向相关部门反 映她的合理诉求,希望在人大代表

"小雪"来了,气温持续走低

本报讯 "久雨重阳后,清寒小雪前",日前,我们迎来"小雪"节气,小雪节气是直接反映降水的节气,寒 潮和强冷空气活动频繁。近日,呼呼刮起的大风宣告了冷空气的到来,市民们已经初步领略到了降温的威力。 不过,更强劲的降温还在后面。

九、十月份,冷空气总体比较"佛 系",以至于大家忽视了它的存在。不 过、冷空气真要发威的时候可是不含 糊 一出手几乎都会带来大风 降温和

雨雪"三部曲" 与温持续走低 不注意 照当 二前曲。 飞幅对决定比,个注意 及时添衣的市民朋友注定要寒风中冻 得瑟瑟发抖了。 不过降温也会带来好 处,例如可以欣赏到色艳如花、灿烂如 震的红叶。在城市主干道绿化带、市区公园和一些居民小区中,我们可以看到一些零星分布的红枫、北美枫香、三

角枫、槭树、乌桕等红叶树种。 气温持续走低并伴有降雨,在 此提醒各位市民,请大 融媒体记者 杨凡

失业保险保障范围扩大

本报讯 近日,县人社局印发 通知,扩大失业保险保障范围,保障 失业人员基本生活。

失业人员基本生活。 日前,记者在县人力资源市场 看到,不少市民前来咨询失业保险 金和失业补助金相关发放政策。 县人社局人力资源市场工作人

县人社局人力资源市场工作人 员张志告诉记者,申请失业(补助) 金的条件,其一是领取失业金期满 仍未就业的失业人员一直未重新就 业,目前处于失业状态的情况下,至 2020年3 月份至12月份期间,新增不符合领 取失业保险金条件的参保失业人 局,因太人周时凝除处去对全气成的 员 因本人原因解除劳动关系(或) 参保缴费不足 1 年,目前仍处于失业状态下的可以申请领取。

据了解 失业由领的条件不同 发放的标准也是不同的。领取失业金 期满仍未就业的失业人员,按照 1000 元每月标准执行;不符合领取 失业保险金条件的参保失业人员(因 本人原因解除劳动关系或参保缴费 不足 1 年的),失业保险金参保累计 缴费 1 年以上的(含 1 年),按照 1000 元/月标准执行;参保缴费不足 1 年的失业人员,按照 600 元/月标准 执行。失业补助金只能申请一次,受理时间截止到 2020 年 12 月 31 日,逾期不再受理。居民申请失业补助金可以通过国家社会保险公共平台网 上申请(或)带着本人身份证 社保卡 到人力资源市场 6 号窗口现场办理

被警方一举抓获 一伙人盗窃石料

本报讯 今年4月以来,我县 有一伙人为谋取利益,在多地盗取 石料,我县警方通过多方调查取证, 于近期将该犯罪团伙一举抓获。

日前,记者在新城派出所了解 到,该盗窃团伙前后共盗取石料 200 余吨,价值 14000 余元。后在盗 窃过程中被附近居民发现并进行

具公安局新城派出所民警王易告 诉记者,经调查取证发现,被盗石料为 当地建设风力发电站开采出来的,属

于国有资源,并且被盗数量较大。 接警后,新城派出所安排了专 人对案件开展调查,经过大量的走

访及对周边监控进行视频研判,最 终确定我县居民徐某、刘某有重大 作案嫌疑。 据了解,犯罪嫌疑人刘某交代

《海中巡游和台州沙北市事英,占时 案件还在进一步审理之中。 在这里也提醒广大市民,像这 种开采出来的石料均属于国家矿 产资源,未经许可私自开采或盗取 都是违法的。切勿觉得无人看管, 便可顺手牵羊,是续触感法律的过